MBOVY «CPEJIHSS OBILIEOBPABOBATEJIBHA S IIIKOJIA Ne6»
TOPOJJA COCHOBBIN BOP, IEHMHI PAJICKOU OBJIACTU

Ypok marematuku B 4 kjaacce VII Buaa,

YMK «IlIkoaa Poccuny

Tema:

«IIucbMeHHOE YMHOKEHHUE MHOTO3HAYHbIX YHUCED).

Yuureasn : l'onyooBoui AHacTtacun BajiepbeBHBI

(IT kBaIMPUKANMOHHAA KATCTOPUS)






BCIIOMHUTE COOTHOILIEHW

MEXX/1Y BEJIMUNMHAMMU
CxopocCTh Bpewms PaccrostHue
Vv t
S=\P * t
\ t=9:V S
V=8:1t t >




OUSKYJIBTMUHYTKA JJIA 1JIA3







PABOTA HAJI 3AJTAUEM.

N3 ropoaa 0ITHOBPEMEHHO B IIPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABICHUSX
BbI€XaJu ABa aBTOMOOWIA. OJMH U3 HUX IIEJI CO CKOPOCTHIO 80
KkM/4, a apyror — 120 xm/4. Ha kakoM paccTosHUM ApPYT OT
Apyra OynyT aBTOMOOMIIM yepe3 3 yaca Iocie Bbiesaa?




1 I cmoco®.

—

1. 80 *3 =240 (xm)
paccrosiHue npoexan 1 — v
aBTOMOOWJIb.

2.120 *3 =360 (km)
paccTosiHuE mpoexan 2 — on
aBTOMOOWJIb.

3. 240 + 360 = 600 (kM)

OtBeT: PaccrosiHue Mexmay
aBTOMOOUJISIMU Yepe3 3 yaca
oynet 600 km.

0 II cmoco0:

1 1.80+120 =200 (xkm/u)
CpPEAHSISI CKOPOCTh YAaJICHUS
aBTOMOOUJIEH.

1 2.200 * 3 =600 (xm)

1 OTBET: pacCCTOSTHUE MEKIY
aBTOMOOMJIAMU uepe3 3 Jyaca
oynet 600 km.




J10BOJIEH CBOeM padoTou

He J0BOJIEH CBOel padoToH

crapaJjcs, HO HC BCC IMOJYYNJI0Chb



Cnacu0o 3a ypok.




